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SÉANCE DU 14 FÉVRIER 2024

30 - VÉHICULES DE SERVICE
AUTORISATION DE REMISAGE AU DOMICILE

Considérant que la ville dispose d’un parc automobile dont certains véhicules sont à disposition d’agents
exerçant des fonctions justifiant le remisage du véhicule de service à leur domicile,
Considérant que la mise à disposition d’un véhicule aux agents de la collectivité et aux membres du
conseil  municipal,  lorsque l’exercice des fonctions le justifie,  doit  être encadrée par une délibération
annuelle du conseil municipal,

Vu le code général des collectivités territoriales, notamment les articles L.2121-29 et L.2123-18-1-1,
Vu la loi n°90-1067 du 28 novembre 1990 relative à la fonction publique territoriale modifiée par la loi
n°99-586 du 12 juillet 1999,
Vu la loi 2013-907 du 11 octobre 2013 relative à la transparence de la vie publique,
Vu la circulaire de l’État, DAGEMO/BCG n°97-4 du 5 mai 1997, relative aux conditions d’utilisation des
véhicules de service et des véhicules personnels des agents, à l’occasion du service,

Article 1 : liste des emplois ou missions ouvrant droit à la possibilité de mise à disposition d’un véhicule
de service avec remisage à domicile :

• directeur(trice) Général(e) des Services
• directeur(trice) Général(e) adjoint(e) pôle Systèmes d’Information et Ressources Humaines
• directeur(trice)  Général(e) adjoint(e) pôle Patrimoine et Cadre de Vie 
• adjoint(e) Projets à la Directrice Générale adjointe pôle Patrimoine et Cadre de Vie 
• directeur(trice) Général(e) adjoint(e) pôle Finances
• directeur(trice) environnement et transition énergétique
• directeur(trice) Voirie et Éclairage public
• chef(fe) de département régie voirie
• chef(fe) de service signalisation tricolore
• chef(fe) d’équipe signalisation tricolore 
• chef(fe) de service police municipale et tranquillité publique
• le Maire 
• à titre exceptionnel, les agents ou élus en mission ponctuelle
• élus et agents effectuant des astreintes

Article 2 : les modalités d’autorisation au remisage d’un véhicule de service par un agent municipal sont
définies par arrêté nominatif précisant les conditions d’utilisation : durée de l’autorisation accordée, lieu
de  remisage,  conditions  de  mise  à  disposition  du  véhicule,  y  compris  en  terme  de  sécurité  et  les
obligations  de  l’agent  en  terme  de  détention  du  permis  de  conduire  et  toutes  infractions  pouvant
entraîner des conséquences sur l’autorisation accordée par la collectivité.



Le conseil municipal est invité à fixer la liste des emplois et missions ouvrant droit à la possibilité de mise
à disposition d’un véhicule de service assorti d’un remisage à domicile.

Vu l’avis favorable de la commission n°1 et après en avoir délibéré, le conseil municipal adopte.

Heure de vote : 20h14 Nombre de votants : 54
Pour : 53 Contre : 0 Abstention : 1

Guy BROQUAIRE
NPPV : 0

Le  Président de Séance, Le Secrétaire de Séance,
Benoit ARRIVE Sylvie LAINÉ
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